

伊藤園の「自然体」経営 (978-4-526-06963-5) 【正誤表】

P2 本文 15 行目

【誤】 …を受けついで…

【正】 …を受け継いだ…

P18 本文 4 行目

【誤】 …にに良くないため、…

【正】 …に良くないため、…

P21 本文 1 行目

【誤】 いわゆるお茶は、大きく三つに分類される紅茶、ウーロン茶、緑茶である。…

【正】 いわゆるお茶は、紅茶、ウーロン茶、緑茶の三つに分類される。…

P38 本文 5 行目

【誤】 帰国後の延歴 24 年 (805 年) に、…

【正】 帰国後の延暦 24 年 (805 年) に、…

【誤】 … (ツバキ科ツバキ族の…

【正】 … (ツバキ科ツバキ属の…

P73 図 4 のキャプション

【誤】 図 4 伊藤園の飲料事業を支える生産サプライ・チェーン

【正】 図 4 伊藤園の飲料事業を支える生産サプライ・チェーン (緑茶飲料の場合)

P130 本文 12 行目

【誤】 2004 年度 Voice における…

【正】 2007 年度 Voice における…

P142 図 13 のキャプション

【誤】 図 13 種類別飲料市場の金額推移

【正】 図 13 種類別飲料市場の金額・構成比推移

P143 図 14 中の表記

【誤】 日本茶飲料 (緑茶)

【正】 日本茶飲料 (緑茶など)

P143 図 15 中の凡例表記

【誤】 チャンネル別構成比：市場

【正】 市場

P160 本文 10 行目

【誤】 …。その概要は次の通りである

【正】 …。その概要は次の通りである。

P209 本文 2 行目

【誤】…「お茶のおいしい淹れ方」を…

【正】…「お茶のおいしい淹れ方」教室を…

P213 (注) の 5

【誤】…ホーム記事より

【正】…ホームページより

P214 参考文献 5 行目

【誤】…『能力開発部長篠塚八重子』、…

【正】…『能力開発部長篠塚八栄子』、…